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■ 2019. 1. 19 (화) 수업시간중에 주신 과제 … 발전기 결함 등 [ TRN (K→E)  Week 17 ]

.

[K→E] 

We were much embarrassed to receive your letter of June 21, informing us of the malfunction of the generator which we had installed at your factory. At present, we are unable to provide clear explanation, but we are looking into this matter and notify the result upon available to you. Meanwhile, we dispatched a new generator for immediate replacement by our mechanics.
[K→E] 

Thank you for the reply. The members of port terminal had acknowledged their responsibilities on damaged goods and are looking forward to an amicable settlement. Could you please check if it is possible for them to compensate directly to the consignees? Upon their confirmation, we will notify the account of accepting bank to you. We look forward to your reply.
[K→E]
We offer sincere apology for the inconvenience caused while using our products.

In case of defects, the product will be replaced within warranty period.

We feel sorry that those items on your requests are temporarily out of stock.

We reassure you our best endeavors to avoid the repetition of this matter.

Since our subcontractor is on strike, it will be better for you to find an alternative provider for the delivery service of your product.
■ 2019. 1. 19 (화) 메일로 주신 과제 … Diplomacy 관련 내용 [ TRN (E→K)  Week 18 ]

[E→K]
외교는 늘 변하고 있으므로, 그것이 무엇인지를 정확히 아는 것이 중요합니다. 다소 비밀스러운 부분을 있다는 것을 제외하면, 외교는 국제적인 협상과 국가를 대표하는 예술과도 같은 것이라고 할 수 있습니다. 다른 직업이 그러하듯이 외교에도 특별한 기술과 절차들이 있습니다. 이와 같은 기술과 절차는 배워야 하고 또한 현업을 통해서 익혀야만 합니다. 아주 오래 전에는 외교가 전문성을 갖추지 못한 그저 돈 많은 사람들의 전유물이었지만, 요즈음은 복잡하고 촘촘하게 얽힌 세상에서 막중한 임무를 수행하는 특화된 직업입니다.
사람 마다 외교관이라는 직업에 대한 생각이 다양할 것입니다. 외교관이 되려고 다짐하신다면 다음과 같은 문제들과 직면할 수 있습니다. 당연히, 사회적인 책무가 중요한 만큼, 중요한 임무중의 한가지는 사회적 영향력을 가진 주요 인사들을 만나는 것입니다. 그러나, 이와 같은 만남이 소수의 엘리트 집단에만 국한되어서는 안됩니다.
항상, 각계 각층의 사람들과 폭넓은 관계를 구축하고, 많은 대외 활동을 위해 노력해야만 합니다. 이같은 노력이 뒷받침되지 않으면, 진실된 여론이 무엇인지 알기 어려울 뿐만 아니라, 외교관이란 직책이 가지고 있는 다양성, 묘미와 역동성에 대해서도 결코 느끼지 못할 것입니다. 안타깝게도, 심화되고 있는 관료주의와 특수성이 이와 같은 것을 더욱 어렵게 만들고 있습니다.
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