K->E
To enhance domestic SME’s competitive edge worldwide, AA helps our customers build business alliances with global companies, based on the model Open Innovation. A wide arrange of service, from technical cooperation, product outsourcing to equity investment, is provided to foster business partnership in cooperation with R&D and component material development from an early stage. With holding exhibitions across the globe to promote advanced Korean automobiles components, AA offers overseas marketing service for Korean SMEs in the field. In addition, we support global collaboration of electricity industry, through conferences with global clients and buyers in energy field, including electricity or seminars.
As we also are a globally operating firm, every business centers forming a worldwide network can provide customers with diverse overseas market information. The purposes of this are to offer each market trend by country, information on products and marketing, pro-investment environment and its process, and to help Korean companies to increase of export volumes, and expand their markets to overseas. Furthermore, overseas market consulting services support establishing advancement strategies, and marketing activities, as they are increasingly segmented, and specialized. With the aim of development of specialized manpower with international business mindset, AA operates training systems with its advantages in an investment area. Training programs at global institutes have courses such as business in emerging markets, strategies for global marketing, attracting FDI, and fostering local experts.

E->K
AA 인터내셔널(AA International)은 독립적인 회계 및 컨설팅 회사를 주축으로 하는 세계적인 협회로, 전세계 비즈니스 조직 발전에 기여하는 것을 목표로 하고 있습니다. 세계화의 흐름 속에서 기업은 경제 성장의 둔화와 국내시장 상황과 맞물려 국제적 이슈를 창출하는 무역협정에 대응해야만 합니다. 그래서 AA의 멤버인 회원사(Member firms)는 고객이 국내외적으로 직면하는 위기를 해결하는데 지원해드립니다. 저희 회원사는 모든 형태의 영리활동과 관련한 재정 및 세금 규제에 대해 다양한 방면으로 조언해드립니다. AA의 서비스를 바탕으로 고객은 신뢰할 수 있는 전문 인력과 함께 성장할 수 있습니다.

저희는 국제적 측면에서의 강점과 현지 기업 선임 전문가와의 긴미한 협력관계라는 가장 뛰어난 2가지의 혜택을 회원사와 함께 제공해드리고 있습니다. AA 회원사는 고객에게 비용 효율적이면서도, 개별화된 맞춤 서비스를 전세계의 주요 비즈니스 센터에서 제공해드립니다. AA 회원사는 국내의 가장 저명한 전문가들이 고객사들과 활발히 교류하도록 장려하기에 고급인력을 확보할 수 있었습니다. 저희 파트너와 숙련된 전문가들은 고객만족을 위해 개인과 기업의 요구를 모두 충족하는 서비스를 지속적으로 제공하고 있습니다. 전문팀은 감사관 및 회계사뿐만 아니라 변호사, 세무사, 재정 및 마케팅 자문위원, 엔지니어와 컴퓨터 전문가로 이루어져 있습니다.
AA 국제 위원회의 방침 아래, 저희 협회는 국내 수요 및 시장상황에 대응하기 위해 다섯 지역에 분포되어 있습니다. 각 지역은 이사회와 기술 위원회가 있어 회원과 고객을 위한 지침 및 필요한 도구를 정기적으로 지원해드립니다.

