카르텔은 일반적으로 가장 심각한 경쟁 위반으로 여겨집니다. 세계 여러 경쟁 당국들은 국내외 적으로 카르텔 공격을 밀고 나가기 위한 노력을 가하고 있습니다. 강경한 카르텔의 유해 영향은 잘 알려져 있습니다. 소비자들은 저렴한 가격과 더 나은 제품 및 서비스의 경쟁을 통해 혜택을 받습니다. 경쟁자가 공모를 위한 경쟁을 포기한다는 동의를 하면 소비자는 혜택을 잃게 됩니다. 경쟁적 프로세스는 경쟁자가 가격을 독립적으로 설정했을 때 효과가 있습니다. 비밀 카르텔 협정은 경쟁원칙에 대한 직접적인 공격이며 모든 종류의 반경쟁 행동 중 가장 해롭다고 일반적으로 인정됩니다. 

하지만 카르텔과 맞서 싸우는 것은 법적 및 현실적으로 힘든 일 입니다. 우선, 카르텔의 일원은 당연히 그들의 불법 행위에 있어 비밀스럽습니다. 두번째로, 대행사들은 때때로 협조적이지 않은 의뢰인의 실행가능한 사건을 제기하기 위해 충분한 자료를 수집하며 이는 엄청난 힘과 기술을 필요로 합니다. 세번째로, 대행사들은 이같은 음모를 불안정 하게 만들기 위해 카르텔 영역 안에서만 정교하고 관대한 프로그램을 운영합니다. 네번째로, 국제적 카르텔에 대한 조사는 대행사들의 사법권이 어디까지인지 그 한계를 실험합니다. 마지막으로, 앞서 말한 것과 같이 중요한 점은 카르텔 행위를 불법화하려는 추세가 증가하면서 부득이하게 많은 대행사들이 특히 높은 수준의 절차를 따르고 입증하게 되었습니다.  


The following is our business proposal based on the weeks of discussion to comprehensively answer AA’s requests. I am sending a brief summary of the proposal before our meeting. 

For a total of 45 people from AA’s sales manpower, they were expected to work smoothly in their position since the recruitment was based on the same education level, ability, and experience. It turns out to their overall performance gap was huge -  139% for the highest sales record and 82% for the lowest sales record. The wide gap is a matter of concern to the client Ko. 

As discussed, BB will establish a customized online evaluation center to make AA evaluate their sales team comprehensively. Using a profile XT program, ‘Success pattern’ technology will be introduced to evaluate the whole departments as well as to check and evaluate factors that affect to employee’s successful performance. In addition, by analyzing the top performing team, it will find the factors that affect to make better performance than other teams: learning ability, behavioral characteristic, business interest, and motivation. Through our proposed 'profile on the web' (POTW) system, various reports which manage decision matters will be delivered to you and your management.

<The benefit of a proposed solution>

1. Low market entry cost 
2. 'Pay as you use' model
3. Fast program implement - No education and certification is needed
4. Nationwide support

All employees from BB will give their best to increase sales performance just by a few months for hundreds of percent of sales increments.


샌프란시스코에 위치한 힐스 프로덕션(Hills Productions)로부터 저희에게 귀사가 언급되었습니다. 저희 회사는 한국에서 여러가지 여행 및 교육 비디오를 제작하고 유통하는 회사입니다. 저희의 비디오 중에는 제주도와 설악산에 대한 30분짜리 비디오와 홍콩에 대한 50분짜리 비디오도 포함되어 있습니다. 해외 시장을 염두하여 비디오테이프에는 영어를 포함한 전체 자막을 넣어 제작했습니다. 

[bookmark: _GoBack]지금까지 저희의 비디오는 한국과 홍콩의 여행객들에게 매우 잘 판매되었습니다. 이제 저희는 미국으로 직접 비디오를 내놓고 싶습니다. 저희 비디오의 잠재 시장으로는 여행사와 비디오 판매점, 학교 및 도서관을 생각하고 있습니다. 귀사께서 저희의 미국 시장 내 유통업체에 관심이 있으신지 혹은 다른 관심있는 미국 회사에게 추천을 해 주실 수 있으실지 조언 바랍니다. 
